

常宁樱花园：百万花海

■文/衡阳晚报全媒体记者 周瑞华 见习记者 邓定蓉 图/通讯员 李气章

「樱」你绽放

“山深未必得春迟，处处山樱花压枝……”在常宁市青翠含黛的大义山下，田野绿世界——百万樱花园里的大片樱花盛开，满园绯红，吸引了众多游客前来赏花踏青，享受春日美好时光。

“现在盛开的是较早开放的台湾山樱，园里种了2000多亩樱花，共100多万株，品种有牡丹樱、富士樱、香水樱等10多种，在接下来的三四月会陆续开放。”2月14日，记者慕名游园时，该园负责人介绍。

走进花园大门，美食的香气扑鼻而来。原来，为了服务今春樱花季，该园在大门口举办了美食嘉年华，来自全国各地的美食吸引了不少游客驻足品尝。

漫步樱花小道，不时有点点花瓣随风洒落。道路两侧设有科普知识栏，介绍樱花的品种、特点等，让游客在赏花时了解樱花的“前世今生”。当天，园里来了不少游客，随处可见女生在怒放的樱花下摆姿势，男生蹲下找角度拍照，殊不知他们自己也成了他人眼中的“风景”。

登上观景台，远眺绵延起伏的大义山云雾，近观漫山绯红的樱花鲜艳夺目、灿若云霞，构成了一幅春日山水画，充满浪漫气息，令人心旷神怡。

记者看到，向阳处的山樱成片进入盛花期，花萼呈钟形，三五朵簇拥悬垂，深红色，鲜艳亮丽。背阴处的山樱则含苞待放。樱花在花期是不长叶子的，远远看去整个山坡都被染红了。不久，粉色的富士樱又将“闪亮登场”，整个花期可持续到4月底。除樱花外，园区还种植了油茶1500多亩，嫁接台湾山茶花5000多株，种下五角红枫5万多株等，加上原有的香樟、枫香等大片树林，这里成了森林王国、绿色世界、花的海洋。

伴随着美景，沿途还有巨型孔雀笼、军事体验营、水上游乐园及卡丁车、VR体验、索道等游乐项目，是年轻人特别是儿童们的最爱，足以让他们感受到别样的刺激和满足。

近年来，常宁市坚持生态环境保护与美丽乡村建设相结合，大力推进农旅融合、文旅融合，积极发展乡村旅游，促进乡村振兴。樱花园是2009年第5届湘台会上签约的重点招商引资项目，占地5360亩，位于罗桥镇庙山村。该园遵循“古朴原生、生态修复、休闲养生”的发展理念，走绿色、循环、低碳和可持续的发展之路，致力于打造集旅游观光、森林度假、养生美食、露营拓展、油茶文化、婚纱摄影、观光农业于一体的综合性旅游度假胜地。



樱花
红了红漫天



樱花
树下春意浓

雨打樱花分外娇

层层樱花红山岗



天使
“下凡”献樱花



云雾
山下樱花红

游人
争相来打卡